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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20 20 目標値 60.0 60.0

 ( H29 ～ R1 ) 実績値 11 11 実績値 71.8 63.2

 [件] 達成率 55.0% 55.0% [％] 達成率 119.7% 105.3%

 目標値 100 100

実績値 122 118

[のべ社] 達成率 122.0% 118.0%

令和元年度 令和 2 年度 目標値 28 40

18,808 実績値 32 45

18,808 [人] 達成率 114.3% 112.5%

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 10 10 10 目標値 3 3 4

 ( H23 ～ R3 ) 実績値 17 18 － 実績値 8 6 －

 [回] 達成率 170.0% 180.0% － [件] 達成率 266.7% 200.0% －

 目標値 3 3 3

実績値 5 6 －

[回] 達成率 166.7% 200.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 10 10 10

2,079 2,689 実績値 24 26 －

2,079 － [回] 達成率 240.0% 260.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 4 4 4 目標値 21 21 21

 ( H18 ～ R3 ) 実績値 4 4 － 実績値 21 26 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 100.0% 123.8% －

 目標値 11 11 11

実績値 11 9 －

[件] 達成率 100.0% 81.8% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 3 3 3

27,484 29,003 実績値 3 3 －

27,306 － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 30 30 30 目標値 80 82 82

 ( H18 ～ R3 ) 実績値 30 31 － 実績値 80 82 －

 [社] 達成率 100.0% 103.3% － [社] 達成率 100.0% 100.0% －

 目標値 20 20 20

実績値 20 20 －

[人] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

36,544 35,946 実績値

36,377 － 達成率

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

食品産業競争力強化事業

平成 30年度

①バイヤーの意見に基づいた
　商品改良への助成　 6,000

②県内食品加工企業のマッチ
　ング支援　　　　 　5,341

③オリジナルＨＡＣＣＰプラ
　ン策定支援　　　 　2,800

④販路開拓に向けた合同展示
　会への出展　　 　　2,472

ＨＡＣＣＰワークショップ
参加者数予算 22,397

決算 22,397

マーケットインに基づいた
商品改良支援事業採択件数

企業会の事業に参加した会
員企業数（3月時点の会員数
を母数として計算）工業振興課

　食品製造企業の競争力を強化するため、おお
いた食品産業企業会等と連携して、商品改良支
援による企業間連携の推進や、制度化されたＨ
ＡＣＣＰへの対応に取り組む。

コーディネーター企業訪問
数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　コーディネーターによる企業訪問等での周知により、ＨＡＣＣＰワークショッ
プ等の当企業会事業への参加者は目標を上回った。
　ニーズのある事業は継続しながら、大規模展示会出展機会拡大等の販路獲得、
食品ロス等の事業環境変化に対応するためのセミナー開催等、食品産業のマー
ケットニーズ適応を促進するため、令和2年度から「食品産業需要適応支援事業」
を実施する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

コンビナート企業国際競争力強化対策事業

平成 30年度

①コンビナート立地企業の競
　争力強化に向けた取組
           　　　　　 1,952
・部会・各分科会における競
　争力強化に関する取組の検
　討、実施
・コンビナート企業間、地場
　企業との連携推進
・企業視察、企業訪問による
　情報収集

企業視察（見学会）・企業
訪問実施回数予算 2,046

決算 2,022

部会・分科会開催数 連携案件（事業等）実施
件数及び産産交流マッチ
ング等件数工業振興課

 コンビナート立地企業の国際競争力の強化に向
けて、コンビナート企業間の連携した競争力強
化の取組を推進するため、大分コンビナート企
業協議会の取組を支援する。

産産交流会・研修会等の開
催回数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　大分コンビナート企業協議会の４つの分科会（ユーティリティ、物流、人材育
成、規制緩和）と令和元年に立ち上げたPT（スマート保安・IoT推進プロジェクト
チーム）の活動を中心に、企業間連携の取組が推進されている。
　引き続き、協議会の取組を推進し、コンビナート企業の国際競争力の強化に努
める。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

おおいたＬＳＩクラスター構想推進事業

平成 30年度

①新分野進出、トップシェア
　獲得を狙う研究開発の補助
　　　　　　　　　　12,797

②国内外の展示会・商談会等
　の販路開拓支援
                    12,584

③トップセミナー・フォーラ
　ム開催による情報提供
　　　　　　　　　 　1,856

セミナー開催件数

予算 24,187

決算 24,187

研究開発件数 事業化件数（研究開発に
よる増収件数＋販路開拓
成約件数)工業振興課

　「おおいたＬＳＩクラスター構想」推進のた
め、県内半導体関連産業の競争力強化に務め
る。特に「情報」をキーワードに、次世代の
リーダーを育てる経営者育成、技術力の向上、
販路拡大に注力する。

展示商談会等件数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　研究開発補助において、新規企業の活用を促進した結果、研究開発案件にもと
づく事業化件数が増加した。引き続き、新分野進出やトップシェア獲得に向け
チャレンジする地場企業を研究開発・販路開拓の両面から支援するとともに、新
たな国内外の有力市場への進出を見据えた関係構築を行う。区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

4

自動車関連産業企業力向上事業

平成 30年度

①自動車関連産業新規参入促
　進事業
                    19,324

②大分県自動車関連企業会運
　営費負担金
                    13,919

予算 39,236

決算 39,198

展示商談会への参加企業数 自動車関連で継続した取
引のある企業会会員数

工業振興課

　自動車関連産業の集積を図るため、大分県自
動車関連企業会を母体に企業の技術力向上や取
引機会の拡大等の取組を支援する。また、企業
の新規参入のため大分県産業創造機構に設置し
たチームに係る経費を助成する。

金型技術者育成講座受講者
数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　自動車関連産業新規参入促進事業による取引の斡旋や大分県自動車関連企業会
で取り組む地道な人材育成などにより、取引の着実な増加と製造現場力の向上が
進んでいる。
　今後、自動車の電動化や自動化等の大変革へ対応を進める企業を支援するとと
もに、生産性の向上とニーズに応じた人材確保の取組を進めていく。

区分
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 1 1 1 目標値 430 440 450

 ( H30 ～ R2 ) 実績値 1 1 － 実績値 410 429 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 95.3% 97.5% －

 目標値 20 20 20

実績値 23 28 －

[件] 達成率 115.0% 140.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 3 3 3

4,040 4,040 実績値 3 3 －

3,250 － [件] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 2 2 目標値 24 25 26

 ( H27 ～ R3 ) 実績値 2 2 － 実績値 22 20 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [箇所] 達成率 91.7% 80.0% －

 目標値 3 3 3

実績値 7 3 －

[回] 達成率 233.3% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 2 2 2

7,398 7,397 実績値 2 2 －

7,381 － [回] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 4 3 2 目標値 31 32 33

 ( H27 ～ R3 ) 実績値 7 4 － 実績値 32 30 －

 [社] 達成率 175.0% 133.3% － [件] 達成率 103.2% 93.8% －

 目標値 13 14 15

実績値 24 43 －

[累計：機器] 達成率 184.6% 307.1% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 1 1 2

40,559 42,155 実績値 1 2 －

40,559 － [回] 達成率 100.0% 200.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 4 4 目標値 12 13 15

 ( H30 ～ R3 ) 実績値 2 4 － 実績値 11 14 －

 [件] 達成率 100.0% 100.0% － [件] 達成率 91.7% 107.7% －

 目標値 3 3 3

実績値 3 4 －

[社] 達成率 100.0% 133.3% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 60 60 60

34,975 40,725 実績値 88 86 －

34,974 － [人] 達成率 146.7% 143.3% －

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

5

電磁力研究開発拠点活用推進事業

平成 30年度

①ISO/IEC17025認定の取得
               　    2,005
②県外企業への施設周知
                　   1,596
③県内企業と県外企業とのビ
　ジネスマッチング
                 　　  192

展示会出展件数

予算 4,302

決算 3,220

ISO/IEC17025認定申請件数 磁気試験件数

新産業振興室

　Ds-Laboに整備した電磁力研究開発拠点につい
て、試験能力を担保するためにISO/IEC17025を
取得する。併せて、Ds-Laboを利用する県外企業
と県内企業の連携を図り、県内企業の参入拡大
を支援する。

県外企業と県内企業の商談
件数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　令和元年１２月に公設試験研究機関で初めて磁気特性試験分野のISO/IEC17025
認定を取得。令和元年度からは新たな試験方法の認定申請に向けた体制整備を
行っている。引き続き、企業ニーズの高い試験方法への認定範囲の拡充を図る。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

6

東九州メディカルバレー構想拠点機能強化事業

平成 30年度

①大分大学医学部臨床医工学
　センター運営費補助
               　    6,000
②日本式医療システムの海外
　普及
               　    1,063
③東九州メディカルバレー構
　想推進会議の運営
               　　    335 東九州メディカルバレー構

想推進会議の開催回数予算 7,389

決算 7,322

臨床医工学センター主催の
ニーズ探索交流会開催回数

医療機器製造業登録
製造所数新産業振興室

　県内の医療関連産業の集積促進と地域経済の
活性化を図るため、県内企業による医療関連機
器開発や海外展開に対し支援する。

海外医療関係者等への日本
式医療システムのＰＲ回数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　東九州メディカルバレー構想に基づき、産学官連携で新設した大分大学医学部
附属臨床医工学センターの取組を通じ、臨床現場の抱える機器開発ニーズが数多
く発信され、地場企業による医療関連機器開発が進んだ。
　引き続き、臨床医工学センターを通じて、県内の医療関連産業の研究開発を支
援するとともに、タイをはじめアセアン諸国に日本式医療システムの優位性をＰ
Ｒし、日本製医療関連機器の普及を促進する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

7

医療機器産業参入加速化事業

平成 30年度

①医療関連機器開発等を行う
　県内企業へ補助などの製品
　開発支援
                    21,175
②展示会への共同出展、導入
　医療福祉施設等へ補助など
　の販路開拓支援
                    14,706
③セミナーの開催などの新規
　参入支援
                     4,355

医療機器メーカーとのマッ
チング会の開催回数予算 37,055

決算 37,055

研究開発補助支援企業 医療機器製造登録事業
所・製造販売許可業者数

新産業振興室

　東九州メディカルバレー構想に基づき、医療
関連機器産業の拠点化を図るため、大分県医療
ロボット・機器産業協議会会員企業にそれぞれ
のレベルに応じた支援を実施する。

普及促進補助登録機器数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　構想に基づく取組により、医療機器製造登録事業所・製造販売許可業者数は着
実に増加（平成22年10月時点19件）しているが、機器の開発・販売では、市場で
の販路へとなかなか結びつかない事例もある。
　大分大学医学部附属臨床医工学センターを中心とした医療機器開発における産
学連携の推進、医療・看護・介護・福祉現場従事者と企業とのワーキングループ
活動の活発化、企業連携による海外への展開により、市場を見据えた機器開発・
販路拡大に努める。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

8

エネルギー関連産業成長促進事業

平成 30年度

①水素関連産業の事業化支援
　やスマートコミュニティの
　形成等を推進
               　   24,262
②新エネ設備の導入及び省エ
　ネに関するアドバイス等
               　    3,672
③太陽光発電事業者への啓発
　と保守点検事業者の技術向
　上
             　      2,856

研修受講者数

予算 31,453

決算 31,431

事業採択件数 事業化件数（研究開発金
銭的成果件数、販路開拓
成約件数)新産業振興室

　エネルギー産業を県経済を牽引する産業へ育
てるため、「大分県エネルギー産業企業会」を
中心に、本県の強みを活かした関連施策を展開
する。

展示会出展企業社数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　小型電気自動車向け充電ステーション「青空コンセント」等過去の研究開発補
助金で支援した製品・サービスについて、14件の受注があった。
　令和元年度で支援した事業のうち、エコキュートの昼間運転の実証実験につい
ては、九州で課題となっている太陽光発電の出力制御の抑制効果が期待できるた
め、今後の広がりが期待されている。
　引き続き、地場企業への徹底支援による成功事例の創出及び効果的な販路拡大
を図ることにより、県内のエネルギー産業の発展に努める。

区分

- 2 -


